Introduccion al célculo Diferencial e Integral — Concurso Interino auxiliar alumno

1- a) El PB-209, isotopo del plomo, se desintegra con una razon proporcional a la
cantidad presente en cualquier momento y tiene un periodo medio de vida de 3.3horas.
Si al principio habia un gramo de plomo, ¢Cuanto tiene que transcurrir para que se
desintegre el 90%?
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su estabilidad cuando G(t)=0

Introduccion al calculo Diferencial e Integral — Concurso Interino auxiliar
graduado

1-El parasitismo es una relacion en la cual uno de los participantes, (el parasito)
depende del otro (hospedador) y obtiene algin beneficio, generalmente implicando un
dafio para el hospedador. Modele esta interaccion entre especies utilizando sistemas
autobnomos.
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2-Determinar los puntos criticos del sistema { . / y estudiar la estabilidad de
los mismos y



